



测体温 登记信息 送口罩 保障村民物资采购调运

市公安局驻村工作队防疫一线勇担当

□记者 张洪涛 文/图

本报讯 近日，记者从市公安局获悉，自7月底开始，市公安局驻淮阳区豆门乡肖庄村工作队主动扛起疫情防控责任，一丝不苟落实市、区防控要求，毫不懈怠坚守防控阵地，积极发挥疫情防控一线战斗员作用，始终让党旗在疫情防控一线高高飘扬。

自疫情防控工作开展以来，驻村工作队积极协助村“两委”挨家挨户给村民测量体温、登记信息，利用村民微信群、大音响、小喇叭播放防疫通告，耐心引导村民戴口罩、勤洗手、不聚集，到每个公共场所张贴防疫宣传标语。实行村组封闭管理后，工作队全面梳理进出村大小通道，配合村

委会对进出车辆和人员进行疫情筛查、信息登记、体温检测、消毒杀菌等工作，和乡村干部、志愿者一起开展全天候联勤联控纠察巡逻，筑牢农村防疫第一道防线。

为了最大限度减少人员流动，工作队与村干部成立了物资保障组，保障村民的物资采购调运工作。及时利用微信群推送物资品种价目表，收集统计村民采购需求，安排超市专车、专人统一采购，并配送到户。截至目前，工作队共悬挂防疫横幅20幅，代购物资5万余元，累计发动1600余人申领“健康码”，并每日打卡报告个人健康状况。为村内送去口罩、手提袋、打印纸等防疫物质和办公用品。
②13



西华县工商联

当好小区疫情防控的“看门人”

□记者 张猛 张志新 通讯员 陶宗海

本报讯 “同志，请把你的口罩戴好。”“大叔，你有智能手机吗？请用微信扫一下行程码。”8月14日，在西华县温馨家园小区大门口疫情防控监测点，该县工商联值班人员对进出小区的居民说。

8月6日，接到西华县疫情防控指挥部关于启动应急机制在各村、各居民小区设立检测点的通知后，该县工商联、“两新”组织党工委立即响应通知精神，在分包小区温馨家园设置检测点，安排人员进行24小时值班，入户排查、体温测量、扫码登记、宣传

疫情防控政策等。

排查中，工作人员在小区排查出一名从郑州二七区返乡人员，立即进行了报备，安排他进行核酸检测，结果为阴性，并按规定在该县集中隔离点进行了7天隔离。

“做好分包小区疫情防控工作，是落实西华县委、县政府疫情防控工作部署，也是我们党员干部应该做的。相信有西华县委、县政府的坚强领导，有大家齐心协力工作，我们一定会打赢这场没有硝烟的战争。”西华县工商联相关负责人说。
②9

市文化馆

开展线上文化服务活动

□记者 张洪涛

本报讯 近日，记者从市文化馆获悉，目前，按照疫情防控的需要，市文化馆暂时闭馆，为了满足疫情期间，广大市民基本文化需求，市文化馆在闭馆期间，开展丰富多彩的线上文化服务活动，做到线上服务不打烊，满足疫情防控期间群众“宅生活”的文化需求。

市文化馆馆长王成东介绍，他们充分利用互联网和新媒体渠道，开展防疫宣传、竞答活动、云剧场等活动。周口市文化馆网站、微信公众号及时推送优质内容，包括歌曲、器乐、舞蹈、传统文化、戏曲、文学、诗歌、书法、美术、茶道、影视等多个种类。周口市优秀文化志愿者、国家一级演员、教授李香老师

演唱的公益豫剧MV《打不赢这一仗不把家还》，用自己的方式，温暖人心，歌颂大爱。周口市文化馆微信公众号平台积极与超星名师讲坛联合推出了“名师相约，每日一讲”公益讲座，每天推送一位名师。

受疫情影响，“周末公益剧场”线下演出活动停止，为此，他们制作了“周末公益剧场·云剧场”，进行周末公益剧场精品节目线上展播，精心挑选了一批精品佳作进行剪辑，让观众足不出户就能欣赏到文艺精品。

王成东介绍，下一步，他们将不断丰富内容，开展更多线上文化活动，利用数字资源助力群众文化服务，为市民提供优质、全新的体验，进一步丰富疫情防控期间群众的精神文化生活。
②13

周口新时代保安公司

勇担当献爱心 战疫情保平安

□记者 卢好亮

本报讯 近日，周口新时代保安公司总经理、退役军人朱冬带领公司员工，多次来到川汇区公安分局和城乡一体化示范区等疫情防控卡点，向战斗在疫情一线的工作人员送去火腿肠、方便面、纯净水和防疫物品等，看望慰问执勤人员，提振抗疫士气，汇集抗疫力量，助力战胜疫情。
②9

为做好疫情防控工作，全面落实全市疫情防控工作要求，周口新时代保安公司向各服务合用单位增派保

安力量，严格落实“一人一证”“佩戴口罩”“保持一米线”等相关规定，认真排查出入人员，维护疫情防控秩序，请缨战“疫”一线，全力以赴守好疫情防控第一道关口。

“退伍不褪色，军人本色永不变。哪里有需要，哪里就是我们的战场。”朱冬斩钉截铁地说，将带领公司全体员工，用严而又严、实而又实、细而又细的工作作风，奋勇战“疫”，冲锋陷阵，用军人的英勇果敢守护好人民群众的生命和财产安全。
②9

市图书馆

线上活动丰富多彩

□记者 张洪涛

本报讯 近日，记者从市图书馆获悉，疫情防控期间，为了让读者在家也能进行阅读并参与各类活动，市图书馆开展了大量丰富多彩的线上活动。

市图书馆馆长李佳介绍，市图书馆利用微信公众号推广数字阅读资源26种，为广大读者提供线上阅读资源。“好书推荐”为广大读者甄选各类好书，提供精神食粮；“资

源上新”，精选优质数字资源，给读者提供电子书、绘本、科普视频、数字期刊等；“好文赏析”将历届征文活动获奖作品进行线上展示，以供读者交流学习；“小小火星科考队”线上竞答，让小读者参与答题的同时还能学习到航天科技知识。

据悉，在开展种类多样的线上活动的同时，市图书馆全体工作人员利用闭馆契机，积极进行设备维护及卫生大扫除、排查安全隐患，每天消杀，为恢复开馆做准备。
②18